
Compréhension – OCL Sens 2007 

Les bons amis 
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Entoure le nom des personnages de l’histoire. 
 
Un lapin Une poule Un écureuil Un cheval Un mouton Un chevreuil 
 
A quelle saison se déroule l’histoire ? 
 
Entoure 
    au printemps. 

Cette histoire se déroule  à l’automne. 

    en hiver. 
 
A qui chaque animal donne-t-il la carotte ? 
 
Barre ce qui est faux. 
 

- Le mouton donne la carotte au lapin. 

- Le cheval donne la carotte au chevreuil. 

- Le lapin donne la carotte au cheval. 

 
 
 
Relie chaque animal à sa nourriture 
 
Mouton  ●   ●    

 
 
Cheval   ●   ●   
 
 
Lapin   ●   ●   
 
 
Chevreuil  ●   ●   
 

 

Retrouve l’ordre de l’histoire 

Découpe les étiquettes-phrases et colle-les dans le bon ordre. 

Le chevreuil et le lapin sont ensemble. 

Le cheval apporte la carotte au mouton. 

Le lapin a faim. 

Le mouton apporte la carotte au chevreuil. 

Le lapin apporte la carotte au cheval. 

 


